Pihlaraba avapauk 2023
Kohalik HJS võistlus Pihlaraba laskepaigas.
Võistlus TOIMUB 06.05.2023 algusega 12:00.

COMPAK 50

Võistlusklassid:
JUN, MAN, LAD, SEN, VET, Meeskond, individuaal. 

Meeskond koosneb kolmest liikmest.

Sel aastal püüame teha ka aasta lõpus kõikide toimunud võistluste peale kokkuvõtte ja summeerida erinevate võistluste tulemused, et selgitada välja aasta lõikes parimad laskjad ja meeskonnad. Kuna meeskonnad koosnevad kolmest liikmest ja kõik ei pruugi igal ajal kohal olla, on lubatud igal võistlusel lubatud üks meeskonna liige välja vahetada.

Individuaalarvestuses ei arvestata aasta jooksul Pihlarabas toimunud võistluste kõige kehvemat tulemust. Seega kui kellelgi tuleb mingil põhjusel üks võistlus vahele jätta, või kohe üldse ei õnnestu, ei juhtu midagi hullu.

Võistluse algus on sel korral lükatud kella 12-ks. Ilmselt kohe kell 12 paugutama ei saa hakata, eelnevalt on sissejuhatus, allkirjad jms. Rajale minnakse järjest, seega kui keegi päris kell 12 kohale ei jõua, siis ei tähenda et võistlema ei pääse. Tagumine saabumise aeg sõltub osalejate arvust, aga mitte hiljem kui kell 12:40.

Küsimuste korral pöörduda Tõnis Laanemäe poole tel 56503463.
Võistlusel on kohustuslik kanda, kaitseprille, kuulmiskaitsmeid, vähemalt põlvedeni pükse, T-särki ja kinniseid jalanõusid.

Kohtumiseni rabas!

