Võistlusjuhend
 Jahilaskmine 2024
 
Toimumisaeg: 31.08.2023 kell 10:00
Toimumiskoht: HJS Paluküla lasketiir ja HJS Pihlaraba laskepaik.

Võistlus algab kell 10:00 Paluküla lasketiirus, kus toimub registreerimine ja esimene pool võistlusest, milleks on sileraudse jahipüssiga metssea silueti laskmine. Laskmine toimub ükshaaval 35m distantsilt. Kokku lastakse 10 lasku jooksvatesse metssea siluettidesse, kokku 5 jooksu, millest 3 on vasakult paremale ja 2 paremalt vasakule.
Laskmine toimub nn põdra rajal ehk täispikal distantsil sea liikumiskiirusega. Liikuva silueti (jooksev siga) laskmisel laetakse relv kahe padruniga ja sooritatakse laskemärgi suunas ühel jooksul 2 järjestikkust lasku. Lasta tuleb mõlema lasuga liikumissuunas olevat siga. Nt. vasakult paremale liikuva silueti puhul tuleb lasta mõlema padruniga parempoolset siga ja vastupidi.  Kokku on igal laskjal võimalik saada maksimaalselt 100 punkti.

Võistluse teine osa toimub Pihlaraba laskepaigas, kus lastakse COMPAK-i rajal 25 märki (CSP25) ja kaarrajal 25 märki. Iga tabatud märk korrutatakse 2-ga.
Kokku on võimalik igal võistlejal saada võistluselt 100 punkti.

Mõlemas võistluse osas teenitud punktid liidetakse. Kokku on võistluselt võimalik teenida 200 punkti.

Võistlusel on keelatud relvale kinnitada kanderihma, kaameraid või muid tehislike sihtimisvahendeid. St relval ei tohi olla rihma ega optilisi, punatäppsihikuid vms sihikuid.
Võistlusklassid:
JUN, MAN, LAD, SEN, VET, Meeskond, individuaal.
Meeskond koosneb 3-liikmest.
 
Küsimuste korral pöörduda Tõnis Laanemäe tel 56503463 või Rait Mammuspuu 53714856 poole.
Võistlusel on kohustuslik kanda, kaitseprille, kuulmiskaitsmeid, vähemalt põlvedeni pükse, T-särki ja kinniseid jalanõusid.
 
Kohtumiseni!




